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تقييم الأقران
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رفع اليد للمشاركة*

قواعد الحصة الدرسية



 25: التاريخ
January 2024 ،رجب، 13الخميس

1445

عبر عن 

شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة
الأنشطة

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

التَّرحيب

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

الأهداف+ العنوان 



 25: التاريخ
January 2024 ،رجب، 13الخميس

1445

عبر عن 

شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة
الأنشطة

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

التَّرحيب

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

الأهداف+ العنوان 

عبر عن 

شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة

التقييم 

البنائي

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

الغياب 

والحضور 

القوانين

خط سير 

ة الْحِصَّ

الروتين اليومي 

معلومات عن بلادي

تعزيز الهوية 
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صورة الشيخ 
زايد 

• الشيخ زايد بن سلطان آل نهيان 

• مؤسس اتحاد دولة الامارات العربية المتحدة  

صورة الشيخ 
خليفة 

• خليفة بن زايد بن سلطان آل نهيان / الشيخ 

• ثاني رئيس لدولة الامارات العربية المتحدة 

صورة الشيخ 
محمد 

• الشيخ محمد بن  زايد بن سلطان آل نهيان 

• الرئيس الحالي لدولة الامارات العربية المتحدة 
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نواتج التعلم

سباب ألتلوثـ 2
 
.يفسر أ

فاهيمُ الْوار  ي  ـ  1 فُ الْم  .د ةُ يي الدَّرْس  ت ع رَّ

.يذكر آثار التلّوث ـ 4

نوأعيستنتجـ 3
 
.ألتلوثأ

نوع التقييم
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أ

رائ   قُ الْح  نُ الْب راكي لاز   لُ الْز  رابِيةةُ الْعوَاصِفُ الت  

يَّ  ةُ أ سْبابُ ط بيع 

سباب ألتلوثـ 2
 
.يفسر أ

فُ اي  ـ  1 فاهيمُ ت ع رَّ لْم 

د ةُ يي الدَّ  .رْس  الْوار 
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ياهُ مُ الُ إلي
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:دون وشارك
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ستنتج أ

تلوث ألماء

يتلوث ألاشعاعأل
يتلوث ألسمعأل

ألهوأءتلوث

تلوث ألتربة

نوأعيفسر ـ 2
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تلوث الهواء
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تلوث البيئي
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ذاتي
قبلي
بعدي
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تقييم بنائي

ماذا يحدث للكائنات التي تعيش

يي البحار بسبب التلوث  ؟

مهارة
الدقيقة الواحدة

مصادر التعلم

المدرسيالكتاب

على من يؤثر التلوث ؟

كيف يؤثر التلوث على حياة 

الْنسان ؟

ماذا يسبب التلوث للحيوانات ؟

من ماذا تتلوث البحار والْنهار؟

فُ اي  ـ  1 فاهيمُ ت ع رَّ لْم 

د ةُ يي الدَّ  .رْس  الْوار 

.يذكر أسباب وآثار التلّوث ـ 3



 25: التاريخ
January 2024 ،رجب، 13الخميس

1445

عبر عن 

شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة
الأنشطة

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

التَّرحيب

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

الأهداف+ العنوان 
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حققنا 
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الراجعة
الأنشطة

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

التَّرحيب

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

نوع التقييم
م تقييم المعل
 تقييم ذاتي
تقييم الأقران

تقييم بنائي

:لنطبق ما تعلمنا
فُ اي  ـ  1 فاهيمُ ت ع رَّ لْم 

د ةُ يي الدَّ  .رْس  الْوار 

.يذكر أسباب وآثار التلّوث ـ 3

نوع التقييم
 تقيم المعلم
 تقيم ذاتي
تقييم الأقران

انْت شار  الْْمْراض  

وْت ها م  ها و  انْق راض 

يَّ  ة  ه لاك  الْكائ نات  الْح 
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التغذية 

الراجعة
الأنشطة

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

التَّرحيب

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

نوع التقييم
ذاتي
قبلي
بعدي
تقييم الأقران

يثمن دور حكومة 

الْمارات يي 

ةالمحايظة على البيئ

نوع التقييم
 تقيم المعلم
 تقيم ذاتي
تقييم الأقران

الربط مع 

التربية 

الأخلاقية 

والسنع
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شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة
الأنشطة

عرض 
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الروتين 
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التَّرحيب

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

الأهداف+ العنوان 

عبر عن 

شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة
الأنشطة

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

التَّرحيب

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

نوع التقييم
ذاتي
قبلي
بعدي
تقييم الأقران

التغذية الراجعة

بطاقة خروج

نوع التقييم
 تقيم المعلم
 تقيم ذاتي
تقييم الأقران
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عبر عن 

شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة
الأنشطة
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الدرس
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الأهداف+ العنوان 

عبر عن 

شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة
الأنشطة

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

التَّرحيب

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

نوع التقييم
ذاتي
قبلي
بعدي
تقييم الأقران

سباب ألتلوثـ 2
 
.يفسر أ

فاهيمُ الْوار  ي  ـ  1 فُ الْم  .د ةُ يي الدَّرْس  ت ع رَّ

.يذكر أسباب وآثار التلّوث ـ 4

نوأعيستنتجـ 3
 
.ألتلوثأ

نوع التقييم
 تقيم المعلم
 تقيم ذاتي
تقييم الأقران
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عبر عن 

شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة
الأنشطة

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

التَّرحيب

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

الأهداف+ العنوان 

عبر عن 

شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة
الأنشطة

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

التَّرحيب

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

نوع التقييم
ذاتي
قبلي
بعدي
تقييم الأقران

بطاقة

الخرو
ج

لقد فهمت درس اليوم

بإمكانك رفع يدك إن كان لديك أسئلة

أنا أفهم ولكني بحاجة إلى 
بعض المساعدة

أنا لم أفهم الدرس تماما

معلمتي نحن نقيم أنفسنا
ماذا تعلمت

نوع التقييم
 تقيم ذاتي


